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Податківці Вінниччини закликають до
боротьби з «тіньовою економікою»
Переглядів: 286
14 серпня 2024

Війна стала для кожного українця своєрідним випробовуванням на чесність, на любов до
ближнього, на «громадську зрілість» та на сумлінність у виконанні своїх обов’язків, зокрема в
частині дотримання вимог податкового законодавства.

Нагадаємо, що згідно з вимогами Закону України №265 суб'єкти господарювання, які здійснюють
розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням електронних
платіжних засобів, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг)
зобов'язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки (надання послуги) через
зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи
РРО/ПРРО зі створенням та видачею споживачу в паперовій та/або електронній формі відповідних
розрахункових документів.

На жаль, деякі підприємці нехтують своїм прямим обов’язком та дбають лише про власне нечесне
збагачення. Відтак не сплачують належні суми податків до державної та місцевих скарбниць, що в
будь-який час є дуже згубним для економіки країни в цілому та нашого регіону зокрема, а особливо
в цей напружений час війни.

В певній мірі, в цій ситуації прослідковується і провина самих споживачів. Більшість з нас під час
придбання товарів навіть не запитує про розрахунковий документ, а інколи, на запитання
продавця, відповідаємо, що не потребуємо такого документа. Тим самим даємо шанс для вчинення
правопорушення.

Тож головне управління Державної податкової служби у Вінницькій області закликає всіх
об’єднатися в боротьбі із внутрішніми ворогами, які шкодять економіці краю і при придбанні
товарів, особливо підакцизної групи, вимагати розрахунковий документ.

В разі відмови продавця видати фіскальний чек кожен споживач може повідомити про це
контролюючий орган. Зокрема, через чат-бот «StopViolationBot» в месенджері Telegram. Тобто, в
будь-який час доби та в будь-якому місці перейдіть за посиланням https://t.me/StopOverpriceBot та
поінформуйте податкову службу про:

незастосування РРО/ПРРО, невидачу чеків;
відмову у розрахунку банківською карткою;
завищення цін на продовольчі товари, лікарські засоби;
неоформлення трудових відносин з найманими працівниками;
здійснення господарської діяльності без державної реєстрації.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://t.me/StopOverpriceBot
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Отриману інформацію про можливі порушення законодавства працівники податкової служби
обов'язково перевірять та у випадку підтвердження наданої інформації до платника будуть вжиті
відповідні заходи реагування.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

